

两男子一边拿工资，一边领失业保险金

检方：涉嫌诈骗，追缴失业保险金

快报讯（通讯员 焦惟奇 何阳 记者 曹德伟）“根据相关法律规定，以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取养老、医疗、工伤、失业、生育等社会保险金或者其他社会保障待遇的，属于诈骗公私财物的行为……”6月28日上午，镇江市润州区检察院对一起骗领失业保险金案公开听证，检察官对当事人现场普法。此案中，两名当事人一边领取失业保险金、一边领取工作单位的工资报酬，共计骗取失业保险金3万余元。检察院邀请人大代表进行评议，并主动接受新闻媒体监督。

据了解，2022年4月，镇江市润州区检察院根据上级部署，在辖区开展失业保险领域公益诉讼专项检察监督，全面摸排失业保险金相关问题线索。检察官通过比对某酒店失业保险金领取人员名单、员工工资发放记录等资料，发现陈某、穆某两人可能存在隐形就业同时领取失业保险金的问题。经依法审查，陈某、穆某两人于2018年11月与酒店合同期满后，终止劳动合同，并于2018年12月起分别向属地人社部门申领失业保险金。然而，两人在领取失业保险金同时，仍然在已终止劳动合同的酒店任职，领取工资报酬。至此，上述两人边领取失业保险金、边领取工作单位工资报酬，分别骗领失业保险金

18787.76元和15321元。

“行为人不具备享受社会保险金待遇的条件，提交虚假的申请材料，骗领社会保险金，以及原本符合享受社会保险金待遇的条件，但条件发生变化后隐瞒不符合条件的真相，继续领取社会保险金，数额较大的，均涉嫌诈骗罪，将追究刑事责任。”检察官表示。

那么，陈某、穆某是如何吃得“唐僧肉”的？漏洞出在哪里？“办理一案、治理一片”才是关键，不能机械办案一诉了之。为此，针对办案中发现的失业保险金监管存在的问题，检察机关深入润州区人社局有关部门走访调研，剖析原因，探讨防范举措，制发诉前检察建议，要求及时追缴失业保险金，并对全区失业保险金流失问题开展专项整治。

润州区人社局高度重视，迅速责令二人退回骗取的失业保险金，并通过警示教育、法治宣传教育、自查自纠等综合举措，开展失业保险金流失问题专项整治。在收到人社局的复函后，检察机关进行深入跟踪监督，确认整改效果良好。在此基础上，润州区检察院决定对行政机关履职情况及拟终结审查公开听证，请人大代表等第三方参与听证，广泛听取各方意见，竭力保障公众知情权、参与权、表达权、监督权，着力提升司法决策透明度。

毒贩太狡猾 毒品藏在“邮票”里，交易用比特币

快报讯（通讯员 赵威 孟婧 记者 王晓宇）把毒品隐藏在“邮票”里，使用境外网站注册软件，创建聊天群组，然后通过该群组发布贩卖“邮票”信息，再用比特币、门罗币等虚拟货币达成交易。近日，连云港市连云区人民检察院以贩卖毒品罪对王某提起公诉。

2022年2月，连云区邮政管理局收到一封因收件人地址不详而退回的信件，邮局工作人员像往常一样将退回的信件放在阳光下照射，以判断是否为可疑信件。在照射过程中，工作人员发现信封内有一张张小邮票似的东西，联想到此前参加的禁毒宣传中，警方曾介绍过毒品的各种形态，怀疑可能是新型毒品“邮票”，随即向公安机关报案。公安机关通过对信封内“邮票”鉴定，确认其含有麦角二乙胺成分（简称LSD，俗称毒品“邮票”），随即顺藤摸瓜，于2月26日抓获犯罪嫌疑人王某。

据调查，王某在高中时期就通过网络了解到毒品“邮票”。为了悄悄贩卖“邮票”，王某通过境外聊天软件组建聊天群，用于和买家交流。因该软件具有用户匿名、信息端对端加密、聊天记录定时销毁等功能，让毒品交易更加具有隐蔽性。

“我在这个网站上购买了200张LSD邮票，每张邮票150微克，购买后通过国际快递邮寄到国内，没被发现。”2021年12月，王某进入国外专门销售毒品LSD的网站，购买了一批“邮票”。

“我这里有‘邮票’，比特币交易，谁要？”在群成员多达600多人的聊天群里，王某开始兜售毒品。2022年1月，王某迎来了他的



毒品“邮票” 检察院供图

第一个买家。一个自称“李李”的人通过毒品交易群找到他，向其购买5贴毒品“邮票”，经过协商，二人最终以人民币220元一贴的价格达成成交协议。

王某提出毒资的支付必须通过比特币或者门罗币等虚拟货币进行，王某将比特币收款地址发送给李某，李某通过登录比特币交易平台将王某提供的收款地址和金额输入后，交易便完成。之后，王某将LSD装进信封，伪装成普通信件，以平信的方式邮寄给李某。2个月时间里，王某和李某通过这种隐蔽手法完成3次交易。

连云区检察院提前介入这起新型毒品犯罪，针对相关证据调取困难等问题，建议公安机关将双方聊天账户进行交叉辨认，进一步确定双方身份的唯一性，并对王某手机进一步技术侦查，查明王某的聊天记录、支付记录等进一步完善证据链条，最终将嫌疑人提起公诉。目前，此案正在审理中。

中国人寿江苏公司发挥专业优势 助力医保事业高质量发展

近年来，为推动医疗保障事业高质量发展，中国人寿保险股份有限公司江苏省分公司充分发挥保险专业优势，积极履行国有险企的社会责任，围绕群众最关心、最直接、最现实的利益问题，为构建多层次医疗保障体系贡献力量。

中国人寿寿险江苏省分公司积极参与经办江苏省城镇职工、城乡居民等基本医疗服务，为提升政府医保经办效能、创新医疗保障经办模式作出了积极贡献。该公司还承保了江苏省内30多个基本医疗统筹地区的城乡居民大病保险业务，承保人数和保费规模位居江苏保行业首位，并通过大病保险助力乡村振兴，有效缓解家庭困难的参保居民因病致贫、

因病返贫等问题。

据悉，2021年12月1日正式上线的“江苏医惠保1号”普惠型保险产品也是由中国人寿寿险江苏省分公司牵头11家保险机构联合承保。该公司在江苏省多地推出城市定制型商业医疗补充保险产品，还参与承保了南京等8个地市的城市定制型医疗补充保险。

此外，为切实缓解失能人员家庭的经济负担，通过专业护理改善他们的身心健康状况，中国人寿寿险江苏省分公司已经在南京、苏州、无锡、常州、扬州、南通、泰州、徐州8个地市共承办了18个长护项目，覆盖人数超650万，成为首批参与全省长期护理保险试点承办工作的商业保险公司。

通讯员 王一

为给游戏充值，会计挪用公款50多万

快报讯（通讯员 吕文韬 张咪 记者 王晓宇）去年10月，连云港市连云区纪委监委与市委涉粮问题专项联动巡察组成立粮食领域纪巡联动专班，全面开展粮食购销领域腐败问题专项治理和涉粮问题专项巡察，对全区粮食部门及企业进行“体检”。

此时，担任连云区军粮供应站、连云区粮油食品供应总公司出纳、会计的张某某，察觉到巡察组正在关注单位的资金管理等问题，开始坐立难安。

“请通知你单位会计明天上午参与谈话。”巡察人员发现账目混乱，便着手约谈相关财务人员。张某某意识到自己的违法行为迟早会暴露，主动交代了自己挪用公款的违法事实。

张某某交代，她从2017年开始接触某款网络游戏，在购买游戏商品上的花费越来越多，积蓄已无法满足她在网络上的消费，各种网贷平台的催债消息接连不断，欠债窟窿越来越大。2019年，张某某看单位人手紧张，主动提出自己可以出纳、会计一肩挑。此后，她利用职务便利，将“黑手”伸向单位公款。至案发时，她已在游戏中充值40多万元。

根据张某某交代的情况，区纪委监委立即展开调查工作。

“一开始觉得，先借1万元，等发工资了我就还回单位账上。但‘雪球’越滚越大，从2019年开始，大概挪用了单位公款40多万元，都做成单位的其他应收款挂账了。”张某某声音哽咽。

“军粮供应站、粮油食品供应总公司库存现金钱账不相符是怎么回事？”办案人员询问。“出纳、会计都是我一个人，记账付款都由我独自完成。为了方便，我从单位账户上把钱转到自己个人账户，留作单位库存现金使用。这部分资金和我个人收入混在了一起，很大一部分被我用来充值游戏了，具体金额我记不清了。”张某某说。

办案人员对账目梳理汇总后，张某某挪用公款的事实终于水落石出。2019年4月至2021年7月，张某某利用职务之便先后43次挪用公款共计54.59万元。综合张某某主动投案、退还全部违法款项、认罪态度好等表现，连云区纪委监委运用第三种形态对张某某予以处理，用人单位解除了与她的劳动合同。

工人不规范操作受伤，人社局认定工伤

快报讯（通讯员 钱德明 记者 严君臣）职工在工作过程中，因过失导致受伤，此类情形属于工伤吗？6月27日，南通市如东县人社局就处理了一起案件，最终作出了属于工伤的决定。

据了解，曹某通过朋友介绍进入如东某船舶工程有限公司做电焊工。双方签订了劳动合同，但公司未为其缴纳工伤保险。2022年4月7日，曹某在车间工作时，由于大意未按业务规程操作导致意外，造成右腿下部被溅起的火花烫伤，公司第一时间派人将其送往附近医院接受治疗。

出院后，曹某找到公司马经理，称自己是在工作中受伤，要求享受工伤待遇。马经理则表示，曹某受伤是因为不按照安全规程操作，是自身过失导致的，与公司无关，所以不能认定为工伤。无奈之下，曹某搜集材料，于6月19日以个人名义向人社部门申请工伤认定。

如东县人社局工伤科工作人员接到申请后，派人上门调查取证，得出实际情况与材料反映情况完全一致的结论。27日下午，人社局便作出曹某受伤属于工伤的决定，随

即下发《工伤认定决定书》。

据如东县人社局工伤科科长徐峰介绍，《工伤保险条例》第14条规定，劳动者在工作时间和工作场所内，因工作原因受到事故伤害的，应当认定为工伤。结合本案来看，双方对曹某“在工作时间和工作场所内，因工作原因受伤”的事实没有异议，但公司认为曹某违反工作流程而受伤，故不能认定为工伤，这一观点是错误的。

工伤认定遵循劳动者“无过错原则”，即在各种工伤事故中不以劳动者是否存在过错为赔偿前提。《工伤保险条例》第16条规定，职工有下列情形之一的，不得认定为工伤或者视同工伤：故意犯罪的；醉酒或者吸毒的；自残或者自杀的。也就是说，职工在工作中遭遇伤害的原因只要不属于以上三种情形，无论工伤事故的责任归于用人单位还是职工个人或第三者，用人单位均应承担保险责任，都应当为职工申请工伤认定。

鉴于公司未为曹某缴纳工伤保险，他的工伤待遇应由公司承担，具体数额可执行测算标准，也可双方协商后确定。

分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757 地址：洪武北路55号置地广场1806室

餐饮、宾馆聘

招聘 快餐厨师，7点到13点，不包住，江宁上坊。

18851659686

家电维修

空调维修13813850744

综合招聘

急聘 小区保安，中央门附近。
13032558282

厂房仓库招租/出租

厂房出租
六合雄州晓骑路中南智谷产业园单层面积600 m²,2-6层出租,可单层租、可整租,价格优。
18351802023(刘)

门面转让

转让门面房。电话
18913964625

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失 南京市玄武区山宇水果店税务登记证正、副本，识别号：32028219580820221X01，声明作废。

遗失 南京元参柒餐饮管理有限责任公司公章，财务章，法人章（陈舒仪）各一枚，声明作废。

银联商务股份有限公司江苏分公司遗失增值税专用发票1张，发票代码：3200193130，发票号码：37936006，金额3019.74，声明作废。

公告

注销公告 南京市鼓楼区戴家巷幼儿园，机构代码：52320106MJ5669132D，法人：明国玉。因幼儿园分类登记工作要求，本单位申请注销，请相关债权人看到本公告后与本单位联系，联系电话：58065330。